



湛河两岸亲水步道完工

昨天,雨后初晴,一位市民行走在湛河北岸的亲水步道上。
当天,记者在市区湛河岸边看到,继7月中旬南岸亲水步道完成施工后,北岸的亲水步道在施工人员的努力下,也实现了东西全线贯通,为市民在市区凌云路至孟平铁路湛河桥之间赏景健身提供了一个舒适的环境。
本报记者 李英平 摄

平顶山教育学院举办迎新晚会

□记者 范丽萍

本报讯 9月5日晚,平顶山教育学院凌云校区礼堂内热闹非凡,上千名师生、军训教官欢聚一堂,共同欣赏了一场精彩纷呈的2017年迎新文艺晚会。

9月5日晚7点多,记者赶到现场时,平顶山教育学院凌云校区礼堂里座无虚席。据该学院宣传部老师介绍,整场晚会12个节目,全部由老师及学生自编、自导、自演,有歌舞、豫剧选段、乐器弹奏、朗诵等。

当晚7点半,舞蹈《旗帜飞扬》拉开晚会帷幕,随后该校音乐系电声乐队的《不再悲伤》、幼儿师范部的舞蹈《青花瓷》、古筝合奏《三生三世十里桃花》依次出场,赢得阵阵掌声。2017级音乐系新生刘晓龙、康文强吉他弹唱的流行歌曲《斑马》,向大家展示了不同风格的音乐美。

“我第一次看这么大型的表演,感觉很好!”采访中,幼儿师范部新生柳青青表达了对舞蹈《青花瓷》的喜悦,她说到校军训已经十多天了,精神上绷得很紧,看到这些节目放松了很多,争取明年也加入到迎新生的表演团队中。

追踪报道

王利平已脱离生命危险

□记者 王辉

本报讯 叶县常村镇尹湾村王利平在郑州打工给水泥罐车安装轮胎时,一只轮胎突然爆炸,王利平受伤住院昏迷一个多星期(本版8月3日曾报道)。昨天上午,记者致电河南弘大医院了解到,王利平已脱离生命危险。

据河南弘大医院神经内科科大夫介绍,8月9日,王利平由重症监护室转入神经内科病房接受治疗近一个月来,意识已渐趋转好,但尚未完全恢复到正常意识状态。现在王利平可以进行简单对话交流。胃管去掉后,可独立进食,已脱离危险期。

六头肥猪跑丢 民警帮忙找回

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区龙兴街道养猪大户刘二孩拉着辖区派出所副所长冯亚楠的手,感谢民警为他找回6头总价值1万多元的猪。

刘二孩说,他家住龙兴街道军营社区,多年来一直养猪,现存栏近40头,有6头待售猪被他赶到其他猪舍里。由于持续阴雨,买猪人一直没来,9月5日清晨这6头猪不见了。刘二孩寻找两个小时无果,就报了警。石龙区公安局龙兴路派出所副所长冯亚楠接警后立即带着几位民警到现场查看,又通过走访群众和调取沿途监控,初步判断猪没有被盗迹象,应为猪拱开栅栏跑掉了。随后,众人分开寻找。直到下午3点,猪被找到并赶回刘二孩家。

宝丰启动“共享冰箱”公益项目 100名困难群众成为首批受益者

□记者 巫鹏

本报讯 小心地输入物品编号、刷爱心IC卡,一包挂面和一罐八宝粥稳稳地落在出货口。“好,真好,这实实在在地解决了俺的生活问题。”拿着自己领取的食物,家住宝丰县城关镇仓巷街的李振河连连称赞。昨天,宝丰县“共享冰箱”公益项目正式启动,包括李振河在内的该县100名困难群众,成为这个项目的首批受益者。

今年60岁的李振河几十年前遭遇车祸,虽经多次手术,但左腿仍落下残疾。“前些年摆过摊,这些年只能靠低保生活。”李振河说。

记者在宝丰县欣悦城爱心亭看到,“共享冰箱”的外形酷似自动售货机,冰箱内有面包、饼

干、牛奶、方便面、挂面、八宝粥等食品和食盐、十三香等调味品。困难群众在输入物品编号、刷卡后,即可在出货口取出物品。

宝丰县食品药品监督管理局局长黄金坡介绍说,该县“共享冰箱”项目首批在县城核心区东、中、西方位的欣悦城、新百汇超市、春风购物广场总店设置了三台“共享冰箱”安置点,这些都是人流量较大的场所,方便群众领取物品。

家住该县城关镇东关社区的孙东祥当天领取了一盒十三香和一袋味精。孙东祥的妻子李景今年57岁,因脑出血后遗症长期卧床不起。对共享冰箱带来的实惠,孙东祥十分满意。

“我们首批向100名困难群众、低收入者免费发放爱心IC

卡,凭卡在“共享冰箱”中免费领取物品。”宝丰县政府有关负责人介绍说,该县根据民政、残联、住建、城关镇政府等部门提供的受益群众基本信息,相关部门对困难群众进行实地调查走访、座谈,甄别救助对象,并登记造册。

在试运营期间,首批发放“共享冰箱”爱心卡100张。“共享冰箱”只对持有爱心IC卡的人员开放,为避免浪费,同一张卡每天最多免费领取2份物品。持卡人员定期调换,真正实现共享社会发展成果。

对于市民关注的物品来源问题,黄金坡表示,目前主要通过食品生产经营企业和社会人士爱心捐助等方式进行补充。由县食药监局对捐赠物品每个批次及品种进行登记造册,注明捐赠物品的批号、生产厂家、捐

赠人、联系方式等,定期对物品进行抽样检验,保障食品安全。

“物品的摆放由3家爱心企业负责,在爱心仓库登记、领取后,每天上午9点前摆放完毕。”黄金坡介绍说,在遵循自愿、自主的原则下,每台“共享冰箱”由一个取得食品经营许可的爱心企业在监督下负责日常的维护和运行。共享冰箱采取终端远程控制,实时查看,能够第一时间掌握物品领取和消耗情况,以便及时进行补充。同时自动生成台账,精准记录食物领取人员、时间、食品种类等信息,对物品的补充供应做到精准有序。

“前期将小范围进行试点,根据群众的反馈意见及投放效果,及时改进,待管理运行成熟稳定后,广泛进行推广。”该负责人表示。

网传鲁山六中暴力事件致人死亡 公安机关:纯属谣言,切勿传谣

□记者 杨元琪

本报讯 近日,网络论坛上有关消息称,鲁山县第六中学发生暴力事件,致人死亡。9月5日,我市公安机关经过调查后确认,这条网传信息纯属造谣,警方正对造谣者进行追查。

据悉,近日我市公安机关网络警察例行巡查时发现有关网络论坛散布消息称鲁山六中发生

打人致死事件,事件调查结果已出,五个学生参与打人,其中一个是大伏镇镇长的儿子,政府和学校要求私了,每家出20万元,但死者家属并不答应,要求追究当事人刑事责任。

对此,记者咨询了鲁山县各个学校的几位老师,他们表示听说过这个传言,但稍加推断就能确定是假消息。首先,鲁山县各乡(镇)中没有传言中所说的“大伏镇”。其次,市公安局110

指挥中心查证,并没有接到过此报案或者是类似的报案信息。与此同时,鲁山警方也到鲁山六中进行了走访调查,发现此事并不存在。

记者在网络搜索“六中打人”等关键字,发现此事在湖南、贵州、四川、内蒙古等地均出现过,且被当地权威部门定性为谣传。

警方提醒市民:不造谣、不信谣、不传谣是每位公民的责任

和义务,对于某些传言,稍加推

断就能确定其真实性,一定要擦亮眼睛。
另据了解,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条规定,散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。